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1. 

Π Ρ Ο Σ 
Γαργάλα Παναγιώτη-Πρόεδρος Ο.Ε 

Καρρά Νικόλαο-Μέλος Ο.Ε 

Παγανιά Κωνσταντίνο - Μέλος Ο.Ε 

Παπαµιχαήλ Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Τσούβαλη-Τσαρούχη Αικατερίνη Μέλος Ο.Ε 

Παπασπύρου Ανδρέα – Μέλος Ο.Ε 

Χαβά Ιωάννη – Μέλος Ο.Ε 
 2. Γραφείο  Προγραµµατισµού,  

Πληροφορικής και ∆ιαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του ∆ήµου) 

 
 
 

Σας προσκαλούµε στις 30-04-2014, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 να 

προσέλθετε στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου Κόνιτσας, σε δηµόσια τακτική 

Συνεδρίαση, όπου θα λάβει χώρα η συνεδρίαση τις Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου 

Κόνιτσας, µε τα εξής θέµατα τις ηµερήσιας διάταξης,  σύµφωνα µε τις σχετικές διατάξεις 

του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87):` 

 

ΘΕΜΑ 1ον Ψηφίσεις πιστώσεων του προϋπολογισµού του ∆ήµου Κόνιτσας, 

οικονοµικού   έτους 2014. 

ΘΕΜΑ 2ον Καθορισµός όρων δηµοπρασίας εκµίσθωσης του περισσεύµατος των 

βοσκήσιµων ∆ηµοτικών εκτάσεων, ∆ήµου Κόνιτσας έτους 2014. 

ΘΕΜΑ 3ον Λήψη απόφασης για τον καθορισµό των όρων δηµοπρασίας για την 

προµήθεια «Υγρών καυσίµων» (κίνησης, θέρµανσης & λιπαντικών) για το 

έτος 2014 του ∆ήµου Κόνιτσας, του Ν.Π.∆.∆ του ∆ήµου Κόνιτσας 

(ΚΕΠΑΠΑ), των Σχολικών Επιτροπών Α/θµιας & Β/θµιας Εκπαίδευσης, για 

το έτος 2014. 

ΘΕΜΑ 4ον    Έγκριση πρακτικού δηµοπρασίας για το έργο: Επισκευή – Συντήρηση 

κτιρίου Γυµνασίου. 

ΘΕΜΑ 5ον   Συγκρότηση επιτροπής αφανών εργασιών και ζυγίσεων του έργου: 

«Αξιοποίηση Εθνικού ∆ρυµού Αώου. 



ΘΕΜΑ 6ον   Συγκρότηση επιτροπής αφανών εργασιών και ζυγίσεων του έργου: 

«∆ιαµόρφωση οδού άνωθεν Γυµνασίου Κόνιτσας». 

ΘΕΜΑ 7ον   Συγκρότηση επιτροπή παρακολούθησης υλοποίησης του έργου: « e 

ξεναγού για την τουριστική ανάπτυξη των ορεινών περιοχών: Η 

περίπτωση των Μαστοροχωρίων της Κόνιτσας» από το Εθνικό Μετσόβιο 

Πολυτεχνείο. 

 ΘΕΜΑ 8ον   Ορισµός δικηγόρου για την εκπροσώπηση του ∆ήµου Κόνιτσας ενώπιον 

του 3µελούς ∆ιοικητικού Πρωτοδικείου Ιωαννίνων, κατά τη δικάσιµο της 

13ης Μαΐου 2014, κατά την οποία συζητείται η αγωγή [Ν.1406/83, 3Μ 

(Π.Β)] των : 1) Καραφλιά Ιωάννη και λοιπών (6 συν 23) κατά του ∆ήµου 

Κόνιτσας, που αφορά την ειδική αµοιβή των 176 ευρώ. 

 

Σε περίπτωση κωλύµατός σας, παρακαλούµε να µας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

Ο  Πρόεδρος 
Της Οικονοµικής Επιτροπής 

∆ήµου Κόνιτσας 
 
 
 
 

ΓΑΡΓΑΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
∆ΗΜΑΡΧΟΣ ∆ΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


